
 
Департамент ліцензійного контролю 

 «         »      січня      2025 року 

 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до АТ «ЖИТОМИРГАЗ» за недотримання вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності  з розподілу природного газу»,  проєкту розпорядження НКРЕКП 

«Про усунення порушень АТ «ЖИТОМИРГАЗ» та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про внесення 

зміни до розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, від 27 жовтня 2023 року № 294-р» 
 

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, 

постанови від 18 грудня 2024 року № 2144 «Про збільшення строку проведення планової перевірки 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ» та посвідчень на проведення планової перевірки від 14 листопада 2024 року 

№ 237, від 09 грудня 2024 року № 299 і від 18 грудня 2024 року № 321 Сектором НКРЕКП у 

Житомирській області у термін з 03 грудня 2024 року по 30 грудня 2024 року проведено планову 

перевірку щодо дотримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ЖИТОМИРГАЗ» (далі – АТ «ЖИТОМИРГАЗ», Товариство, Ліцензіат) вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) щодо здійснення господарської 

діяльності з розподілу природного газу за період діяльності з 01 січня по 31 грудня 2023 року.  

За результатами планової перевірки АТ «ЖИТОМИРГАЗ» складено Акт від 30 грудня 2024 року 

№ 460 (далі – Акт перевірки). Пояснення та заперечення до Акта перевірки, надані Ліцензіатом листом 

від 02 січня 2025 року № 100-Сл-3- 0125 (вх НКРЕКП № 201/1-25 від 03.01.2025) (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 

 
№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1.  

підпункту 5 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

повідомлення НКРЕКП про всі зміни 

даних, які були зазначені в заяві  про 

отримання ліцензії та в документах, що 

додавалися до заяви (крім документів до 

заяви щодо встановлення тарифу на 

послуги розподілу природного газу), у 

строк не пізніше ніж один місяць з дня 

настання таких змін, крім інформації 

щодо кількості підключених споживачів, 

кількості об’єктів газорозподільної 

системи ліцензіата, кількості персоналу 

ліцензіата та його матеріально-технічної 

бази, яка надається протягом 30 днів після 

закінчення календарного року. 

 

Комісією з перевірки встановлено, що 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ» з 06 липня 2023 року та станом на 

час перевірки веде листування із НКРЕКП за допомогою 

електронної пошти                                             , але не 

повідомляло НКРЕКП про зміну своєї електронної адреси, 

зазначеної в Заяві про отримання ліцензії з розподілу 

природного газу. 
 

(стор. 15 Акта перевірки) 
 

Під час перевірки Товариство листом від 18.12.2024 

№ 100-Сл-1621-1224 (вх. НКРЕКП від 18.12.2024 

№ 43027/1-24) повідомило НКРЕКП про зміну своєї 

електронної адреси, що є актуальною на даний момент. 
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2.  

підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

використання коштів, отриманих за 

рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених 

структурою тарифу (річної планованої 

тарифної виручки) у визначеному розмірі 

та за цільовим призначенням та з 

дотриманням принципів здійснення 

закупівель відповідно до вимог Закону 

України «Про публічні закупівлі» 

Перевіркою встановлено, що у 2023 році фактична 

структура тарифу на послуги розподілу природного газу не 

відповідає складовим витрат, встановлених структурою 

тарифу на послуги розподілу природного газу, 

затвердженою постановою НКРЕКП від 22.12.2021 № 2747 

«Про встановлення тарифу на послуги розподілу 

природного газу для  АТ «ЖИТОМИРГАЗ». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  –                          тис. грн, 

скоригована на факт –              тис. грн (відхилення –   

«-»                           тис. грн), 

фактична відповідно до форми 8б/г-НКРЕКП-газ 

моніторинг –                   тис. грн. (відхилення –                         тис. 

грн). 

Додатково отримана тарифна виручка –               тис. грн. 

Економія за елементами витрат річної тарифної виручки 

–                          тис. грн (таблиця 1.17.1) 

стор. 41 - 51 (Акта перевірки) 
 

3.  

підпункту 20 пункту 2.2 глави 2 щодо 

обов’язку ліцензіата мати у власності чи 

користуванні будівлі та/або приміщення, 

в яких організовано прийом та 

обслуговування споживачів 

 

Комісією з перевірки встановлено, що у 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ» по 6 об’єктам, в яких було 

організовано прийом та обслуговування споживачів та 

якими користувалось Товариство протягом перевіряємого 

періоду відсутні документи на право власності чи договори 

оренди. 

(стор. 61-62 Акта перевірки) 

За Поясненнями Ліцензіата призупинення оформлення 

документів на право власності на нерухоме майно було 

зумовлено припиненням дії ліцензії на розподіл природного 

газу та відсутністю фінансової можливості на його 

оформлення. 
 

4.  

підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов в частині виконання 

плану розвитку газорозподільної системи 

на наступні 10 років, зокрема Плану 

розвитку газорозподільної системи АТ 

«ЖИТОМИРГАЗ» на 2023–2032 роки, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 

19.12.2022 № 1697  

Станом на 01.09.2023, 31.12.2023 та на 03.12.2024  при 

запланованому фінансуванні в сумі                         тис. грн, 

фактичне фінансування заходів склало                  тис. грн, 

фактично виконання заходів (закрито актами виконаних 

робіт) –                    тис. грн.  

Виконання ІП 2023 року у кількісному виразі склало            

км та             од. при плані        км та             од. відповідно.  

Непрофінансовані заходи на суму                 тис. грн по 

розділам VIII «Модернізація та закупівля колісної техніки» 

(не придбано 1 спеціалізований автотранспортний засіб); 

ІХ «Заходи, спрямовані на зниження виробничо-

технологічних витрат та понаднормованих втрат 

природного газу» (не придбано               лічильників для 

заміни індивідуальних лічильників); ХІ «Впровадження та 

розвиток інформаційних технологій» (не придбано 

програмне забезпечення Microsoft Office Home and Business 

2021 All Lng PK Lic в кількості        од.); ХІІ «Інше» (не 

розроблено проєктно-кошторисну документацію на 

реконструкцію приміщення складу під архівне 

приміщення). 

Виконано заходи понад джерела, передбачені 

структурою тарифу на послуги розподілу природного газу 

до моменту зупинення дії ліцензії, на загальну суму  

       тис. грн без ПДВ. Перевитрати при фактичному 

виконанні  заходів                тис. грн без ПДВ. (Додаток 
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1.15.1 до акта)  

                                           (стор. 28- 40 Акта перевірки) 

 

5.  

пункту 1 глави 5 розділу IV Кодексу 

газорозподільних систем, 

затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30.09.2015 № 2494 (далі – Кодекс 

ГРМ), у частині обов’язку виконувати 

затверджений Регулятором план розвитку 

в повному обсязі відповідно до 

запланованих етапів, обсягів робіт у 

кількісному вираженні та обсягів 

фінансування у вартісному вираженні 

Під час проведення перевірки встановлено, що 

Товариством до дати затвердження ІП 2023 року 

(19.12.2022) здійснено фінансування ІП 2023 року на 

загальну суму                        тис. грн (без ПДВ), а саме 

фінансування заходів розділів ІІІ «ГРП», ІV «ШРП», 

V «Газорегуляторне обладнання», ІХ «Заходи, спрямовані 

на зниження виробничо-технологічних витрат та 

понаднормованих втрат природного газу» ІП 2023 року. 

(стор. 38-39 Акта перевірки) 

За Поясненнями Ліцензіата Товариством було 

прийнято рішення щодо попереднього фінансування ІП 

2023 року у зв’язку із значним зростанням рівня інфляції на 

наступний рік, що призведе за собою зростання цін на 

матеріали, необхідні для виконання ІП. Фінансування ІП 

відбулось за рахунок обігових коштів від іншої діяльності. 

6.  

підпункту 29 пункту 2.2  глави 2 Ліцензійних умов у частині дотримання мінімальних стандартів та 

вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, а саме: 

пункту 2.4 глави 2 Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та 

постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 21.09.2017 № 1156 (у редакції 

постанови НКРЕКП від 10.09.2022 № 1415) (далі – Мінімальні стандарти та вимоги), у частині надання 

Оператором ГРМ споживачу або замовнику (у разі недотримання мінімальних стандартів якості під час 

приєднання до газових мереж) компенсації у розмірах, наведених у додатку 1 до цих  Мінімальних стандартів 

та вимог; 

пункту 2.7 глави 2 Мінімальних стандартів та вимог у частині надання Оператором ГРМ, дію ліцензії 

на право провадження господарської діяльності з розподілу природного газу якого зупинено ( у разі 

недотримання мінімальних стандартів якості послуг розподілу природного газу до зупинення дії ліцензії) 

споживачу/замовнику компенсації виключно шляхом перерахування коштів за банківськими реквізитами, 

наданими споживачем або замовником; 

пункту 2.10 глави 2 Мінімальних стандартів та вимог у частині обов’язку Оператора ГРМ 

поінформувати споживача (замовника) про надання йому компенсації шляхом зазначення у рахунку на 

оплату послуг розподілу природного газу, у тому числі в «особистому кабінеті» споживача на вебсайті 

Оператора ГРМ, або листом протягом 10 робочих днів з дня надання компенсації. 

 

 

Щодо дотримання Мінімальних стандартів та вимог в Акті перевірки зафіксовано: 

по коду послуги S2.4 (повернення суми переплати споживачу за послугу розподілу природного газу 

у строк 10 робочих днів з дня отримання відповідної письмової вимоги споживача) по споживачу             не 

дотримано терміни надання послуги, встановлені Мінімальними стандартами та вимогами –– 

перевищення складає 24 календарних дні, що підтверджується Заявою споживача від 11.08.2023  

(вх. Товариства від 15.08.2023 № ЗГ-3830-10001-0823) та Довідкою про фінансовий стан споживача по 

особовому рахунку № 0400189919 (22.09.2023). Компенсація споживачу за недотримання Мінімальних 

стандартів та вимог Товариством не сплачувалась; 

по коду послуги S 3.2.1 «Відновлення газопостачання (розподілу природного газу) після усунення 

порушень (за їх наявності) і відшкодування Оператору ГРМ витрат на припинення та відновлення 

газопостачання: у міській місцевості», (термін − протягом 2-х робочих днів) по споживачу                         

                                                                                    , не дотримано терміни надання послуги, встановлені 

Мінімальними стандартами та вимогами –– перевищення складає 100 календарних днів, що 

підтверджується Заявою споживача без дати та без номера  

(вх. Товариства від 31.01.2023 № СЛ-798-10001-0123) та Актом про монтаж/демонтаж засобу 

вимірювальної техніки від 25.05.2023 № 2440. Компенсація споживачу за недотримання Мінімальних 

стандартів та вимог Товариством не сплачувалась; 

по коду послуги S5.2 «Комерційний та приладовий облік природного газу: позачергова або експертна 

повірка ЗВТ, якщо ініціатором був споживач, та у випадку її проведення Оператором ГРМ», (термін − 

протягом 10-х робочих днів): 
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- по споживачу                          не дотримано терміни надання послуги, встановлені Мінімальними 

стандартами та вимогами – перевищення складає 5 календарних дні, що підтверджується Заявою 

споживача від 28.04.2023 (вх. Товариства від 28.04.2023 № ЗК-5564-100-0423) та Актом про 

монтаж/демонтаж засобу вимірювальної техніки від 19.05.2023 № 1171. Компенсація споживачу за 

недотримання Мінімальних стандартів та вимог Товариством не сплачувалась; 

- по споживачу                              не дотримано терміни надання послуги, встановлені Мінімальними 

стандартами та вимогами – перевищення складає 4 календарних дні, що підтверджується Заявою 

споживача від 18.05.2023 (вх. Товариства від 18.05.2023 № ЗГ-1783-10001-0523) та Актом про 

монтаж/демонтаж засобу вимірювальної техніки від 05.06.2023 № 15271. Компенсація споживачу за 

недотримання Мінімальних стандартів та вимог Товариством не сплачувалась; 

по коду послуги S6.3 «Розгляд письмового звернення споживача (у тому числі електронного 

звернення побутового споживача, зокрема: для звернень щодо припинення/обмеження газопостачання 

(розподілу природного газу) на об’єкт споживача», (термін − протягом 15-ти днів) по споживачу  

                          не дотримано терміни надання послуги, встановлені Мінімальними стандартами та 

вимогами – перевищення складає 6 календарних дні, що підтверджується Заявою споживача від 

21.08.2023 (вх. Товариства від 21.08.2023 № ЗГ-3907-10001-0823) та Актом припинення (обмеження) 

газопостачання від 11.09.2023 № 1. Компенсація споживачу за недотримання Мінімальних стандартів та 

вимог Товариством не сплачувалась. 

Щодо виплати компенсацій 

Комісією з проведення перевірки здійснено розрахунок розміру компенсації, яка має бути надана 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ» по вище зазначеним 5 споживачам за недотримання Товариством Мінімальних 

стандартів та вимог станом на 03.12.2024, а саме загальний розмір компенсації становить 15 000,00 грн 

( по 3 000 грн кожному). Під час здійснення перевірки компенсація по вище зазначеним 5 споживачам 

за недотримання Товариством Мінімальних стандартів та вимог не надана.  

(стор. 72 - 84 Акта перевірки) 

 

За додатковими Поясненнями Ліцензіата, наданими листами від  09.01.2025 № 100-Сл-10-0125 і від 

10.01.2025 № 100-Сл-11-0125 Товариством надана компенсація за недотримання Мінімальних 

стандартів та вимог кожному із 5 споживачів в розмірі 3000 грн з урахуванням загальнообов’язкових 

податків. АТ «ЖИТОМИРГАЗ» надані заяви від споживачів та платіжні інструкції, що 

підтверджують сплату компенсації на зазначені споживачами рахунки. 

Відповідно до службової записки Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 

14.01.2025 № 26/16-25 з урахуванням листів АТ «ЖИТОМИРГАЗ»  від  09.01.2025 № 100-Сл-10-0125 і 

від 10.01.2025 № 100-Сл-11-0125 усім 5-ти споживачам було надано компенсацію шляхом перерахування 

коштів за банківськими реквізитами відповідно до Мінімальних стандартів та вимог. 

 

7.  

підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання ліцензіатом НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, 

крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 

 

Щодо достовірності даних у звітності відповідно до постанови НКРЕКП від 07.07.2016 № 1234 

«Про затвердження форм звітності НКРЕКП щодо здійснення моніторингу на ринку природного 

газу та інструкцій щодо їх заповнення»  
 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8б-газ-моніторинг та № 8г-газ-моніторинг 

Комісією з проведення перевірки встановлено невідповідність даних, які відображено Ліцензіатом у  

формах звітності № 8б-НКРЕКП (квартальна) за І – ІV квартали 2023 року та № 8-г-НКРЕКП (річна) за 

2023 рік по статті «Матеріальні витрати» за показником 1.1.5 «Інші матеріальні витрати» з даними 

бухгалтерського обліку. Розбіжність становила           тис.грн. 

За Поясненнями Ліцензіата 25.12.2024 АТ «ЖИТОМИРГАЗ» надало до НКРЕКП на електронну 

адресу m8gas_t@nerc.gov.ua скоригований звіт за формою № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт 

про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» за 2023 рік, звіт за формою № 8б-

НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) за І-ІІІ квартали 2023 року.  

(Стор. 85 Акта перевірки)  
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Щодо достовірності даних у звітності відповідно до постанови НКРЕКП від 10.11.2022 № 1416 

«Про затвердження форм звітності щодо показників якості газопостачання та інструкцій щодо їх 

заповнення»: 

зазначених у формі № 1-газ-якість-розподіл (річна) за 2023 рік  

АТ «ЖИТОМИРГАЗ» невірно зазначило у формі звітності № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (річна) 

за 2023 рік фактичний час кінця перерви при пошкодженні розподільного газопроводу при виконанні 

земляних робіт у с.                         25.07.2023, у звітності зазначений час кінця перерви 17:00, при цьому 

фактичний час кінця перерви 15:39, що підтверджується Актом про пошкодження газопроводу                      

від 25.07.2023. 

За Поясненнями Ліцензіата до НКРЕКП надана скоригована форма звітності № 1-НКРЕКП-газ-

якість-розподіл (річна) за 2023 рік разом із супроводжувальним листом від 01.01.2025 № 100-Сл-1-0123 

та направлена електронною поштою. 

За даними Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері 16.01.2025 від 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ» до НКРЕКП на адресу                                   у відповідності до Інструкції до Форми 

№ 1 надійшла відкоригована Форма № 1 за 2023 рік. 
 

зазначених у формі № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл за 2023 рік 

Комісія з проведення перевірки при дослідженні документів, наданих Ліцензіатом для підтвердження 

даних щодо тривалості надання послуг по вибірково вибраному переліку замовників послуг, які були 

відображені в додатку 2 до форми № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл за I – IІІ квартали 2023 року, 

наданих до НКРЕКП, встановила, що АТ «ЖИТОМИРГАЗ»  недостовірно зазначено інформацію про 

надання послуг по 46 споживачам, а саме: 

за кодом послуги S1.4 невірно зазначено дату початку та завершення надання послуги за ІІІ квартал 

2023 року по 2 споживачам; 

за кодом послуги S2.1 невірно зазначено дату початку надання послуги за ІІІ квартал 2023 року по 1 

споживачу; 

за кодом послуги S2.2 невірно зазначено дату завершення надання послуги за І квартал 2023 року по 

1 споживачу; 

за кодом послуги S2.3 невірно зазначено дату завершення надання послуги за І квартал 2023 року по 

4 споживачам; 

за кодом послуги S3.2.1  некоректно визначено код надання послуги за ІI квартал 2023 року по 1 

споживачу та помилково занесено запис про надання послуги за I та ІІ квартали 2023 року по 2 

споживачам; 

за кодом послуги S3.2.2 некоректно визначено код надання послуги за I та ІІ квартали 2023 року по 3 

споживачам; 

за кодом послуги S3.3.1 некоректно визначено код надання послуги, невірно зазначено дату початку 

та завершення надання послуги за ІІІ квартал 2023 року по 1 споживачу та відображено надання послуги 

за зверненням непобутових споживачів за ІІ квартал 2023 року, послуга не мала бути відображена в додатку 

2 до форми № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл по 3 споживачам; 

за кодом послуги S3.3.2 невірно зазначено дату завершення надання послуги за ІІ квартал 2023 року 

по 1 споживачу; 

за кодом послуги S5.1 невірно зазначено дату завершення надання послуги за І квартал 2023 року по 

2 споживачам; 

за кодом послуги S5.2 невірно зазначено дату завершення надання послуги за І квартал 2023 року по 

3 споживачам та некоректно визначено код надання послуги та невірно зазначено дату завершення 

надання послуги за ІІ квартал 2023 року по 1 споживачу; 

за кодом послуги S5.3 некоректно визначено код надання послуги за IІ квартал 2023 року та невірно 

зазначено дату завершення надання послуги за ІІ квартали 2023 року по 1 споживачу;  

за кодом послуги S6.1 некоректно визначено код надання послуги та невірно зазначено дату 

завершення надання послуги за ІІ квартали 2023 року по 1 споживачу та некоректно визначено код 

надання послуги за ІІІ квартали 2023 року по 1 споживачу; 

за кодом послуги S6.3 невірно зазначено дату початку надання послуги та некоректно визначено код 

надання послуги за І квартали 2023 року по 1 споживачу: та невірно зазначено дату завершення надання 

послуги за ІІІ квартал 2023 року по 1 споживачу; 

за кодом послуги S7 невірно зазначено дату початку та завершення надання послуги за ІІ квартал 2023 

року по 6 споживачам та помилково занесено два записи про надання послуги за ІІ квартали 2023 року 

по 1 споживачу; 
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за кодом послуги S1.10.1 невірно зазначено дату початку надання послуги за ІІІ квартал 2023 року по 

1 споживачу, невірно зазначено дату завершення надання послуги за ІІ та ІІІ  квартали 2023 року по 5 

споживачам та некоректно визначено код надання послуги за IІ квартал 2023 року по 1 споживачу; 

за кодом послуги S1.10.2 невірно зазначено дату завершення надання послуги та некоректно 

визначено код надання послуги за І квартал 2023 року по 2 споживачам.  

Також АТ «ЖИТОМИРГАЗ» не надано первинні документи для підтвердження інформації, 

зазначеної у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за I, ІІ та ІІІ квартали 2023 року  

по 22 споживачам. 

(Стор. 85-88 Акта перевірки)  

За Поясненнями Ліцензіата до НКРЕКП надана скоригована форма звітності № 3-НКРЕКП-газ-

якість-розподіл за 2023 рік на електронні адреси                                  і                                      .  

За даними Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері 15.01.2025 від 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ» до НКРЕКП на адресу                                 у відповідності до Інструкції до Форми 

№ 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл надійшла відкоригована звітність за Формою № 3 за І-ІІІ квартали 

2023 року. 

 

8.  

підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством 

 

Під час проведення перевірки виконання АТ «ЖИТОМИРГАЗ» рішень НКРЕКП встановлено: 

1. Невиконання вимог постанови НКРЕКП від 05.05.2021 № 773 «Про накладення штрафу на АТ 

«ЖИТОМИРГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання» (зі змінами) 

(далі – Постанова № 773), а саме невиконання вимог підпункту 4 пункту 2 Постанови № 773, у 

частині забезпечення до 01 липня 2023 року: 

встановлення лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних будинках, у 

яких природний газ використовується комплексно, у тому числі для підігріву води та приготування їжі; 

тільки для приготування їжі, відповідно до вимог підпункту «а» пункту 1 частини першої статті 6 Закону 

України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу». 

 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ» листом від 15.06.2023 № 100-Сл-11519-0623 повідомило НКРЕКП, що станом 

на 15.06.2023 Товариством не забезпечено встановлення лічильників газу у кількості                   од. (у 

т.ч. з урахуванням споживачів у яких припинено газопостачання). 

(стор. 89 Акта) 
 

Згідно з поясненнями АТ «ЖИТОМИРГАЗ», невиконання в повному обсязі вищезазначеного заходу 

зумовлено введенням в Україні воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 

№ 64/2022, відсутністю споживачів (виїзд за кордон). 
 

2. Невиконання вимог абзаців десятого - тринадцятого розпорядження НКРЕКП від 06.12.2022 

№ 117-р «Про усунення порушень АТ «ЖИТОМИРГАЗ» (далі – Розпорядження № 117-р), 

відповідно до якого Товариство було зобов`язано у строк: 

-  до 01 липня 2023 року забезпечити:  

укладення актів розмежування балансової належності та експлуатаційної відповідальності сторін із 

суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) 

лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником 

лічильника; 

- до 02 жовтня 2023 року здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи за надані 

послуги транспортування, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ». 

(стор. 90-91 Акта) 
 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ» листами від 16.06.2023 № 100-Сл-11694-0623, від 07.07.2023 № 100-Сл-12888-

0723 та від 18.08.2023 № 100-Сл-15247-0823 надало інформацію до НКРЕКП та Сектору НКРЕКП у 

Житомирській області щодо неможливості виконання вимог абзаців десятого - тринадцятого 
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Розпорядження № 117-р.  

За Поясненнями АТ «ЖИТОМИРГАЗ» невиконання в повному обсязі вищезазначених заходів 

зумовлено  введенням в Україні воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 

№ 64/2022, відсутністю споживачів (виїзд за кордон), неповерненням підписаних актів розмежування 

від споживачів та зупиненням дії ліцензії. 
 

3. Невиконання вимог абзаців дванадцятого, чотирнадцятого - шістнадцятого розпорядження 

НКРЕКП від 27.10.2023 № 294-р «Про усунення порушень АТ «ЖИТОМИРГАЗ» (далі – 

Розпорядження № 294-р), відповідно до Розпорядження № 294-р Товариство було зобов`язано у строк 

до 31 грудня 2023 року: 

застерегти щодо необхідності забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що 

проживає у квартирах та приватних будинках, у яких природний газ використовується комплексно, у 

тому числі для опалення; для підігріву води та приготування їжі; тільки для приготування їжі відповідно 

до вимог пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку 

природного газу», 

повідомити НКРЕКП про врегулювання питання укладання договорів на право власності або 

оренди/користування будівлями та/або приміщеннями, в яких організовано прийом та обслуговування 

споживачів; 

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи за надані у 2022 році послуги 

транспортування, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ», 

забезпечити функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у 

процесі приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити 

відображення інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, 

які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних 

строків їх виконання, 

забезпечити укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

забезпечити проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, монтажу та 

ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, чи є 

ліцензіат власником лічильника. 
 

Товариство листом від 05.12.2023 № 100-Сл-497-1223 надало до НКРЕКП та Сектору НКРЕКП у 

Житомирській області інформацію/пояснення щодо стану виконання вимог Розпорядження № 294-р. 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ» повідомило НКРЕКП, що оформлення права власності на нерухоме майно 

потребує значних витрат часу. Станом на 30.11.2023 проводиться зріз ринку для заключення договорів 

на виконання робіт з технічної інвентаризації будівель та споруд. 

Щодо забезпечення функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання Товариство 

повідомило, що в роботі АТ «ЖИТОМИРГАЗ» використовувало орендовані електронні сервіси та 

власних електронних сервісів немає, а в зв’язку із зупиненням постановою НКРЕКП від 31.08.2023 

№ 1593 дії ліцензії АТ «ЖИТОМИРГАЗ» станом на 01.09.2023 функціонування електронних сервісів 

призупинено. 

Затримка укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної відповідальності 

сторін зумовлена введенням на території України воєнного стану, відсутністю споживачів (в зв’язку з 

тимчасовим переміщенням громадян по території України та за її межі), та у зв’язку із зупиненням дії 

ліцензії АТ «ЖИТОМИРГАЗ» відповідно до постанови НКРЕКП від 31.08.2023 № 1593, зазначені 

роботи по укладанню актів розмежування балансової належності та експлуатаційної відповідальності 

сторін призупинені. 

Щодо забезпечити проведення періодичної повірки АТ «ЖИТОМИРГАЗ» повідомило, що у 

Товариства  (мовою документа) «є дві комп’ютеризовані установки для повірки побутових лічильників 

газу, потужність яких складає 140 одиниць протягом робочої зміни (по 70 одиниць на кожній згідно 

методики повірки). Виходячи з того, що на рік припадає близько 250 робочих днів, за рік на існуючому 

обладнанні АТ «ЖИТОМИРГАЗ» може повірити не більше 35 000 ПЛГ, але за умови достатньої 

кількості нових лічильників, оскільки середній брак складає 42%, то для виконання плану в 35 000 треба 

14 700 лічильників для заміни визнаних непридатними. Кількість лічильників, що придбано за рахунок 
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Планів розвитку підприємства недостатня та не покриває в повній мірі потребу лічильників, які щороку 

визнаються непридатними під час проходження державної повірки.». 

Таким чином, АТ «ЖИТОМИРГАЗ» не виконало вимоги абзаців дванадцятого, чотирнадцятого - 

шістнадцятого Розпорядження № 294-р. 

(стор. 92-94 Акта) 
 

В Поясненнях Ліцензіата, наданих до Акту перевірки зазначено, що у проваджені Київського 

окружного адміністративного суду перебуває справа № 320/45910/24 за позовом АТ «ЖИТОМИРГАЗ» 

до НКРЕКП про визнання протиправною та скасування постанови НКРЕКП від 27.10.2023 № 1978 «Про 

накладення штрафу на АТ «ЖИТОМИРГАЗ» за порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання» 

та розпорядження НКРЕКП від 27.10.2023 № 294-р «Про усунення порушень АТ «ЖИТОМИРГАЗ». 

Невиконання розпорядження НКРЕКП від 27.10.2023 № 294-р «Про усунення порушень 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ» є наслідком непогодження Ліцензіата з таким рішенням.  

 

9.  

пункту 1 частини першої статті 6 

Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» 

(далі – Закон) у частині забезпечення 

встановлення лічильників газу для 

населення, що проживає у квартирах та 

приватних будинках, в яких природний газ 

використовується: комплексно, у тому числі 

для опалення – до 01 січня 2012 року; для 

підігріву води та приготування їжі - до 1 

січня 2016 року; тільки для приготування їжі 

– до 1 січня 2023 року. 

 

Перевіркою встановлено, що станом на 31.08.2023 

кількість споживачів природного газу, не забезпечених 

Товариством лічильниками газу складає              споживачів, 

з них: 

- для підігріву води та приготування їжі –     00000                                        

споживачів,  

- тільки для приготування їжі –                споживачів. 

(стор. 109-110 Акта перевірки)  

За Поясненнями АТ «ЖИТОМИРГАЗ» невиконання в 

повному обсязі вищезазначеного заходу зумовлено 

введенням в Україні воєнного стану відповідно до Указу 

Президента України від 24.02.2022 № 64/2022, 

відсутністю споживачів (виїзд за кордон). 
 

10.  

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу 

ГРМ у частині обов’язку Оператора ГРМ 

забезпечити функціонування електронних 

сервісів надання послуги з приєднання. 

При перевірці встановлено, що Ліцензіатом станом на 

сервісів надання послуги з приєднання. 

 

стор. 111-112 Акта перевірки) 

За Поясненнями Ліцензіата на виконання вимог 

Кодексу ГРМ АТ «ЖИТОМИРГАЗ» замовляло 

доопрацювання програмного продукту 

«С:Документообіг» з метою забезпечення відображення 

інформації про поточний стан виконання виконання 

відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються Оператором ГРМ для надання послуги з 

приєднання замовнику.  

Станом на 01.09.2023 вищезазначений програмний 

продукт знаходився в стадії розробки, так як потребував 

тривалого часу для впровадження та в подальшому не був 

застосований у зв’язку із зупиненням ліцензії з розподілу 

природного газу. 
 

11.  

підпункту 6 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині укладення 

актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними 

суб’єктами ринку природного газу, у тому 

числі із споживачами 

Станом на 31.08.2023 Товариством не було укладено 

акти розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін зі споживачами у 

кількості              од. або              % від загальної кількості 

споживачів                       од. В категорії споживачів 

«Приватний сектор» не укладено                   од. та в категорії 

споживачів «Юридичні особи (промисловість, ТКЕ, ПКО)» 

не укладено                        од.  

(стор. 129-130 Акта перевірки) 
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Відповідно до Пояснень, Товариством не укладення 

актів розмежування пояснюється відсутністю 

споживачів під час їх рознесення або неповернення 

примірників АТ «ЖИТОМИРГАЗ». 
 

12.  

підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині забезпечення 

періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та 

ремонту) лічильників газу, які встановлені 

для розрахунків за спожитий природний 

газ побутовими споживачами 

(населенням) для їх побутових потреб, за 

власний рахунок незалежно від того, чи є 

ліцензіат власником лічильника 

Перевіркою встановлено, що за 8 місяців 2023 року АТ 

«ЖИТОМИРГАЗ» було проведено повірку              приладів 

обліку природного газу, або         % від загальної кількості 

приладів обліку               , по яких у 2023 році настав термін 

планової повірки.  

Станом на 01.09.2023 кількість приладів обліку 

природного газу із простроченим терміном повірки 

становила                       од.  
 

(стор. 131-132 Акта перевірки). 

 

13.  

підпункту 10 пункту 2.6 глави 2 

Ліцензійних умов у частині розміщення 

на своєму вебсайті мінімальних 

стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що 

станом на 03.12.2024 АТ «ЖИТОМИРГАЗ» не розмістило 

на власному вебсайті звіт за формою звітності  

№ 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) «Звіт щодо 

показників комерційної якості надання послуг розподілу 

природного газу та надання компенсацій споживачам» за І, 

ІІ та ІІІ квартали 2023 року. 

(стор. 136 Акта перевірки). 
 

Під час проведення перевірки АТ «ЖИТОМИРГАЗ» 

розмістило на власному                                             у розділі 

«Важлива інформація» інформацію щодо дотримання 

мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів при наданні послуг розподілу 

природного газу та сум виплачених компенсацій за 

недотримання цих стандартів та вимог за 2023 рік 

 

 

 

Щодо здійснення діяльності АТ «ЖИТОМИРГАЗ» за період діяльності з 01.01.2023 по 

31.12.2023 обсяг розподілу обсяг розподілу (річної замовленої потужності) природного газу –                         

                           тис. куб. м, (діяло                      договорів із споживачами). 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) визначення 

розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 

(зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф 

у сумі 282 285,00 (двісті вісімдесят дві тисячі двісті вісімдесят п’ять) гривень згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу відповідно до 

акту перевірки 

16 605 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – НМДГ) 
282 285,00 грн 

 

Тип порушення 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фіналь-

ний розмір 

штрафу, 

грн 

Застосу 

вання 

іншого 

виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максима 

льно 

допусти 

мий за 

законодавст

вом розмір 

штрафу 

 

 

Початкови

й розмір 

штрафу, 

грн 

 

 

 

Коригуванн

я розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

 

 

Коригуван

ня розміру 

штрафу на 

пом`якшу

ючі 

обставини 

 

 

Коригуван

ня розміру 

штрафу на 

обтяжуючі 

обставини 

Коригування 

(зменшення) 

розміру 

штрафу, 

якщо сплата 

штрафу є 

неможливою 

або призведе 

до тяжкого 

фінансового 

стану 

ліцензіата 

Зменшення 

розміру 

штрафу у разі 

якщо 

порушення та 

наслідки 

порушення 

були 

повністю 

усунуті 

порушником 

о
к

р
у

г
л

е
н

н
я
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1) інші 

порушення 

щодо 

організаційних 

питань 

ліцензованої 

діяльності, а 

саме: 

підпункту 5 

пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних 

умов 

- -1 

застосо

вуєтьс

я 

застере

ження  

фінальний 

розмір 

штрафу до 

застосування 

індивідуально

го 

пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого 

за 

законодавство

м розміру 

штрафу  

1 700 000,00 68 000,00 12 240,00 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

  

 

(40 120,00) 

 

 

 

 

 

 

 

- 

6) порушення 

законодавства/ 

правил/технічн

их норм/ 

спеціальних 

обов’язків 

(ПСО), 

встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності, а 

саме: 

підпункту 29 

пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних 

умов 

-  -6 

застосов

ується 

застереж

ення  

фінальний 

розмір штрафу 

до застосування 

індивідуального 

пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого за 

законодавством 

розміру штрафу  

 1 700000,00    85 850,00  21 290,80  

                

                
(53 570,40) 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

(16 071,12) 

 

 

 

 

-  

- 

7) порушення 

щодо подання 

звітності, вид, 

порядок, 

строки та 

форма подання 

якої визначені 

НКРЕКП та 

відповідними 

ліцензійними 

умовами, а 

саме: 

підпункту 30 

пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних 

умов 

- -7 

застосов

ується 

застереж

ення 

фінальний 

розмір 

штрафу до 

застосування 

індивідуально

го 

пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого 

за 

законодавство

м розміру 

штрафу 

1700000,00 68 000,00  16 592,00  - 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (42 296,00) 

 

 

8) порушення 

щодо 

виконання 

рішень, 

прийнятих за 

результатами 

перевірок, 

а саме: 

підпункту 31 

пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних 

умов 

                      

3 552,00  

                     

60 384,008  
- - 1 700 000,00  85 000,00  15 640,00  (40 256,00) 

    

9) порушення 

законодавства/

правил/технічн

их 

норм/спеціальн

их обов’язків 

- -9 

застосов

ується 

застереж

ення 

фінальний 

розмір 

штрафу до 

застосування 

індивідуально

го 

425 000,00  21 250,00   5 163,75    -     15 848,25  
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(ПСО), 

встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності, а 

саме: пункту 1 

частини першої 

статті 6 Закону 

України «Про 

забезпечення 

комерційного 

обліку 

природного 

газу» 

пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого 

за 

законодавст 

вом розміру 

штрафу 

 

 
 

10) порушення 

щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП 

/третіми 

сторонами, а 

саме: пункту 15 

глави 2 розділу 

V Кодексу ГРМ 

                      

4 351,00  

                     

73 967,0010  
- - 

 

1700000,00 

                   

85 000,00  

                  

20 655,00  

                

(31 696,50) 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

8,50 

11) порушення 

щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП 

/третіми 

сторонами,  

а саме: 

підпункту 6 

пункту 2.5 

глави 2 

Ліцензійних 

умов  

                      

4 351,00  

                     

73 967,0011  
- - 

 

1700000,00 

                   

85 000,00  
                  

20 655,00  
                

(31 696,50) 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

8,50 

12) порушення 

щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП 

/третіми 

сторонами,  

а саме: 

підпункту 8 

пункту 2.5 

глави 2 

Ліцензійних 

умов 

                      

4 351,00  

                     

73 967,0012  
- - 

 

1700000,00 

                   

85 000,00  
                  

20 655,00  
                

(31 696,50) 
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8,50 

1враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,18; враховано коригування 

розміру штрафу для забезпечення належного стримування від майбутніх порушень та забезпечення пропорційності 

покарання та порушення: зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті 

порушником до останнього дня строку проведення відповідної перевірки 50%; 
6враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,25 та коефіцієнт завданої 

шкоди та/або додаткової вигоди 1,01; враховано коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: 

поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30 і негайне припинення 

правопорушення після його виявлення 0,20; враховано коригування розміру штрафу для забезпечення належного 

стримування від майбутніх порушень та забезпечення пропорційності покарання та порушення: зменшення розміру 

штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до початку розгляду питання 
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щодо відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП 30%; 
7враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,24; враховано коригування 

розміру штрафу для забезпечення належного стримування від майбутніх порушень та забезпечення пропорційності 

покарання та порушення: зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті 

порушником до останнього дня строку проведення відповідної перевірки  50%; 

 8враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,18; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
9враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,18; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням обтяжуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на приховування 

правопорушення та його негативних наслідків 0,30, поведінка правопорушника, спрямована на продовження вчинення 

правопорушення 0,20, повторне вчинення правопорушення 0,10; 
10враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,24; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30 та округлення – 8,50 грн; 
11враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,24; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30 та округлення – 8,50 грн; 
12враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,24; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30 та округлення – 8,50 грн. 

 

Щодо розрахунку застосування санкцій за порушення, зазначені в Акті, відповідно до Порядку 

№ 1800 (зі змінами), а саме: 

1.17 щодо порушення підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.21 щодо порушення підпункту 20 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.15 щодо порушення підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.15 щодо порушення підпункту 1 глави 5 розділу IV Кодексу ГРМ, 

4.18 щодо порушення підпункту 10 пункту 2.6 глави 2 Ліцензійних умов 

розрахована сума балів за вказане порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто мінімальну 

суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з пунктом 2.2.13 

Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала інший вид санкцій 

– застереження. 

 

Враховуючи вищезазначене, у зв’язку з прийняттям постанови НКРЕКП від 31 серпня 2023 року 

№ 1593 «Про зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої АТ «ЖИТОМИРГАЗ»   та 

постанови від 10 січня 2024 року № 58 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов 

НКРЕКП», якою зокрема визнано такою, що втратила чинність постанови НКРЕКП від 22 грудня 2021 

року № 2747 «Про встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ», якою скасовано тариф для АТ «ЖИТОМИРГАЗ», та неможливістю виконання 

постанов НКРЕКП від 05 травня 2021 року № 773 «Про накладення штрафу на АТ «ЖИТОМИРГАЗ» 

за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання» (зі змінами), від 06 грудня 

2022 року № 1626 «Про накладення штрафу на АТ «ЖИТОМИРГАЗ» за порушення 

вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання», від 27 жовтня 2023 року 

№ 1978 «Про накладення штрафу на АТ «ЖИТОМИРГАЗ» за порушення 

вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання», та на виконання пунктів 

2 та 3 Протоколу наради щодо формування проєктів рішень НКРЕКП за результатами перевірок 

дотримання суб’єктів господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу від 17.05.2024 № 56-п, з урахуванням службової 

записки Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 14.01.2025 № 26/16-25, з 

урахуванням Пояснень Ліцензіата та відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 
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Закону України «Про ринок природного газу» та Порядку № 1800 (зі змінами), Департамент 

ліцензійного контролю пропонує прийняти: 
 

I) постанову, якою  

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЖИТОМИРГАЗ» щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України у частині забезпечення встановлення 

лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних будинках, у яких газ 

використовується: для підігріву води та приготування їжі – до 01 січня 2016 року; тільки для 

приготування їжі – до 01 січня 2023 року, 

пункту 1 глави 5 розділу IV Кодексу ГРМ у частині обов’язку Оператора ГРМ виконувати 

затверджений Регулятором план розвитку в повному обсязі відповідно до запланованих етапів, обсягів 

робіт у кількісному вираженні та обсягів фінансування у вартісному вираженні; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 5 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які були зазначені в 

документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії (крім документів до заяви щодо 

встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу), у строк не пізніше ніж один місяць з дня 

настання таких змін, крім інформації щодо кількості підключених споживачів, кількості об’єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та його матеріально-технічної 

бази, яка надається протягом 30 днів після закінчення календарного року, 

 підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної виручки), 

у визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 20 у частині обов’язку ліцензіата мати у власності чи користуванні будівлі та/або 

приміщення, в яких організовано прийом та обслуговування споживачів, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні 10 

років, зокрема Плану розвитку на 2023 – 2032 роки,  

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення 

заходів державного нагляду (контролю)); 

підпункту 10 пункту 2.6 Ліцензійних умов у частині розміщення на своєму вебсайті мінімальних 

стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів. 

 

2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ЖИТОМИРГАЗ» у розмірі 282 285,00 (двісті вісімдесят дві тисячі двісті вісімдесят п’ять) 

гривень за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, а саме пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ у частині забезпечення Оператором 

ГРМ функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у процесі 

приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити 

відображення інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних 

заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання, та порушення Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 31 пункту 2.2 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме підпункту 4 пункту 2 постанови № 773; 

абзаців десятого – тринадцятого розпорядчої частини розпорядження № 117-р; абзаців дванадцятого, 

чотирнадцятого – шістнадцятого розпорядчої частини розпорядження № 294-р; 

пункту 2.5, а саме: 
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підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету України у 30-денний строк 

з дня одержання копії постанови (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та 

інші санкції»). 
 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. Оскарження постанови не 

зупиняє її виконання. 
 

II) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

1. Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЖИТОМИРГАЗ» (далі - АТ «ЖИТОМИРГАЗ») усунути порушення підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов, у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством,  для чого у строк до 01 липня 2025 року забезпечити виконання 

абзацу тринадцятого розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП від 06 грудня 2022 року № 117-р 

«Про усунення порушень АТ «ЖИТОМИРГАЗ». 
 

2. Зобов’язати АТ «ЖИТОМИРГАЗ» направити у термін до 01 липня 2025 року додатково 

отримані кошти в сумі 79 195,3 тис. грн (без ПДВ) за провадження діяльності з розподілу природного 

газу за 2023 рік на погашення заборгованості (за її наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ», ТОВ ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме: економії за елементами витрат річної тарифної виручки за 2023 рік у 

сумі 66 571,6 тис. грн (без ПДВ), додатково отриманої фактичної виручки у сумі 5 139,7 тис. грн (без 

ПДВ), та профінансовані заходи до моменту затвердження Плану розвитку на 2023 – 2032 роки 

газорозподільного підприємства АТ «ЖИТОМИРГАЗ» з урахуванням виконаних заходів понад 

джерела, передбачені структурою тарифу на послуги розподілу природного газу до моменту зупинення 

дії ліцензії, та перевитрат при фактичному виконанні заходів на загальну суму 7 484,0  тис. грн (без 

ПДВ). 
 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. Оскарження 

розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

III) розпорядження про внесення зміни до розпорядження Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 27 жовтня 2023 року № 294-р, 

відповідно до якого: 

доповнити розпорядчу частину розпорядження Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 27 жовтня 2023 року № 294-р «Про 

усунення порушень АТ «ЖИТОМИРГАЗ» новими абзацами такого змісту: 

«до 01 липня 2025 року направити кошти в сумі 138 442,16 тис. грн (без ПДВ) за провадження 

діяльності з розподілу природного газу на погашення заборгованості (за її наявності) перед 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», ТОВ  «ГК  «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ», АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме: 

за непідтвердження фактичного виконання та ненадання до НКРЕКП копій актів виконаних 

робіт (підтвердних документів) на загальну суму 9 059,17 тис. грн (без ПДВ), зазначених в абзацах 

третьому, четвертому, шостому і сьомому підпункту 2 пункту 2 постанови № 773 «Про накладення 

штрафу на АТ «ЖИТОМИРГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного 

регулювання» з урахуванням даних, зазначених в акті перевірки від 09 вересня 2022 року № 311; 
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за невиконання Інвестиційної програми за 2021 рік Плану розвитку газорозподільної системи 

на 2021 − 2030 роки газорозподільного підприємства АТ «ЖИТОМИРГАЗ», затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30 грудня 2020 року № 2792, на загальну суму 978,48 тис. грн (без ПДВ) та 

ненадання у строк до 31 грудня 2022 року до НКРЕКП копій актів виконаних робіт (підтверджувальних 

документів), відповідно до абзацу другого пункту 2 постанови № 1626; 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на суму 322,71 тис. грн 

(без ПДВ) відповідно до абзацу четвертого пункту 2 постанови № 1626; 

коригування річної планованої тарифної виручки за 2022 рік з урахуванням економії на суму 

1 420,0 тис. грн (без ПДВ) при фактичному виконанні заходів Інвестиційної програми 

газорозподільного підприємства на 2022 рік Плану розвитку на 2022 – 2031 роки газорозподільного 

підприємства АТ «ЖИТОМИРГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 року 

№ 2787, відповідно до абзацу п’ятого пункту 2 постанови № 1978; 

відхилення фактичного доходу суб’єкта господарювання від планованої тарифної виручки та 

економії за елементами витрат річної тарифної виручки за листопад – грудень 2021 року у сумі 41 186,5 

тис. грн (без ПДВ), визначеної за даними звітності, яка подана до НКРЕКП;  

відхилення фактичного доходу суб’єкта господарювання від планованої тарифної виручки та 

економії за елементами витрат річної тарифної виручки на суму 85 475,3 тис. грн (без ПДВ), відповідно 

до вимог абзаців третього і четвертого пункту 2 Постанови № 1978.». 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. Оскарження 

розпорядження не зупиняє його виконання.». 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                                            Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

 

____________________                                       Київ                                 № __________________ 

 

Про застосування санкцій до 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ» за недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу  

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ січня 2025 року на 

засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки від 30 грудня 2024 року № 460, 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 

22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 18 грудня 2024 року 

№ 2144 «Про збільшення строку проведення планової перевірки 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ» та посвідчень на проведення планової перевірки 

від 14 листопада 2024 року № 237, від 09 грудня 2024 року № 299 та від 18 грудня 

2024 року № 321, установлено, що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЖИТОМИРГАЗ»  

(далі – АТ «ЖИТОМИРГАЗ») (код ЄДРПОУ 03344071) не дотримано вимоги 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» (далі – Закон України) у частині 

забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що проживає у 
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квартирах та приватних будинках, у яких газ використовується: для підігріву 

води та приготування їжі – до 01 січня 2016 року; тільки для приготування  

їжі – до 01 січня 2023 року, 

пункту 1 глави 5 розділу IV Кодексу газорозподільних систем, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494  

(далі – Кодекс ГРМ), у частині обов’язку Оператора ГРМ виконувати 

затверджений Регулятором план розвитку в повному обсязі відповідно до 

запланованих етапів, обсягів робіт у кількісному вираженні та обсягів 

фінансування у вартісному вираженні, 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ у частині забезпечення 

Оператором ГРМ функціонування електронних сервісів надання послуги з 

приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником 

та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування 

замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення 

інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та 

технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання 

замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункт 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 5 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії (крім 

документів до заяви щодо встановлення тарифу на послуги розподілу 

природного газу), у строк не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін, 

крім інформації щодо кількості підключених споживачів, кількості об’єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та його 

матеріально-технічної бази, яка надається протягом 30 днів після закінчення 

календарного року, 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 20 у частині обов’язку ліцензіата мати у власності чи 

користуванні будівлі та/або приміщення, у яких організовано прийом та 

обслуговування споживачів, 

підпункт 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи 

на наступні 10 років, а саме інвестиційної програми газорозподільного 

підприємства на 2023 рік Плану розвитку газорозподільної системи на  

2023 − 2032 роки газорозподільного підприємства АТ «ЖИТОМИРГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1697 (далі – 

План розвитку на 2023 – 2032 роки),  

підпункт 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 
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повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)),  

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: підпункту 4 пункту 2 

постанови НКРЕКП від 05 травня 2021 року № 773 «Про накладення штрафу на 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення 

заходів державного регулювання» (зі змінами) (далі – постанова № 773); абзаців 

десятого – тринадцятого розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП від 

06 грудня 2022 року № 117-р «Про усунення порушень АТ «ЖИТОМИРГАЗ» (зі 

змінами) (далі – розпорядження № 117-р); абзаців дванадцятого, 

чотирнадцятого – шістнадцятого розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП 

від 27 жовтня 2023 року № 294-р «Про усунення порушень АТ «ЖИТОМИРГАЗ» 

(далі – розпорядження № 294-р); 

пункт 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункт 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника; 

підпункт 10 пункту 2.6 Ліцензійних умов у частині розміщення на своєму 

вебсайті мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів. 
 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЖИТОМИРГАЗ» щодо недопущення надалі 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України у частині забезпечення 

встановлення лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних 
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будинках, у яких газ використовується: для підігріву води та приготування їжі – до 

01 січня 2016 року; тільки для приготування їжі – до 01 січня 2023 року, 

пункту 1 глави 5 розділу IV Кодексу ГРМ у частині обов’язку Оператора 

ГРМ виконувати затверджений Регулятором план розвитку в повному обсязі 

відповідно до запланованих етапів, обсягів робіт у кількісному вираженні та 

обсягів фінансування у вартісному вираженні; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 5 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії (крім 

документів до заяви щодо встановлення тарифу на послуги розподілу 

природного газу), у строк не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін, 

крім інформації щодо кількості підключених споживачів, кількості об’єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та його 

матеріально-технічної бази, яка надається протягом 30 днів після закінчення 

календарного року, 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 20 у частині обов’язку ліцензіата мати у власності чи 

користуванні будівлі та/або приміщення, у яких організовано прийом та 

обслуговування споживачів, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку на 2023 – 2032 роки,  

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)); 

підпункту 10 пункту 2.6 Ліцензійних умов у частині розміщення на своєму 

вебсайті мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів. 

 

2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЖИТОМИРГАЗ» у розмірі 282 285,00 (двісті 

вісімдесят дві тисячі двісті вісімдесят п’ять) гривень за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, а саме пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ у частині забезпечення 

Оператором ГРМ функціонування електронних сервісів надання послуги з 

приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником 
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та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування 

замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення 

інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та 

технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання 

замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання, та 

порушення Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 31 пункту 2.2 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: 

підпункту 4 пункту 2 постанови № 773; абзаців десятого – тринадцятого 

розпорядчої частини розпорядження № 117-р; абзаців дванадцятого, 

чотирнадцятого – шістнадцятого розпорядчої частини розпорядження № 294-р; 

пункту 2.5, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 
 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 
 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 
 

МП 
 

Копію постанови надіслано (отримав) 

 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

 

«___»______________2025 року                                                       ___________________ 

                                                  (підпис) 



                                                                                                                                                       

 

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про усунення порушень  

АТ «ЖИТОМИРГАЗ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 30 грудня  

2024 року № 460, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, Національна комісія, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЖИТОМИРГАЗ» (далі – 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ») (код ЄДРПОУ 03344071) усунути порушення 

підпункту 31 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 

16 лютого 2017 року № 201, у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідними рішеннями та чинним законодавством, для чого у 

строк до 01 липня 2025 року забезпечити виконання абзацу тринадцятого 

розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП від 06 грудня 2022 року № 117-р 

«Про усунення порушень АТ «ЖИТОМИРГАЗ». 
 

2. Зобов’язати АТ «ЖИТОМИРГАЗ» направити у термін до 01 липня  

2025 року додатково отримані кошти в сумі 79 195,3 тис. грн (без ПДВ) за 
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провадження діяльності з розподілу природного газу за 2023 рік на погашення 

заборгованості (за її наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ»,  

ТОВ ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме: економії за елементами витрат річної тарифної 

виручки за 2023 рік у сумі 66 571,6 тис. грн (без ПДВ), додатково отриманої 

фактичної виручки у сумі 5 139,7 тис. грн (без ПДВ) та профінансовані  

заходи до моменту затвердження Плану розвитку на 2023 – 2032 роки 

газорозподільного підприємства АТ «ЖИТОМИРГАЗ» з урахуванням 

виконаних заходів понад джерела, передбачені структурою тарифу на послуги 

розподілу природного газу до моменту зупинення дії ліцензії, та перевитрат при 

фактичному виконанні заходів на загальну суму 7 484,0  тис. грн (без ПДВ). 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП       Юрій ВЛАСЕНКО 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

___________________                                      Київ                                        № _______________ 

 
Про внесення зміни до розпорядження 

Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг,  

від 27 жовтня 2023 року № 294-р 

 

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок 

природного газу», «Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ та 

забезпечення фінансової стабільності на ринку природного газу», з урахуванням 

положень постанов НКРЕКП від 05 травня 2021 року № 773 «Про накладення 

штрафу на АТ «ЖИТОМИРГАЗ» за порушення вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного 

газу та здійснення заходів державного регулювання» (далі – постанова № 773),  

від 06 грудня 2022 року № 1626 «Про накладення штрафу на АТ «ЖИТОМИРГАЗ» 

за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів 

державного регулювання» (далі – постанова № 1626), від 27 жовтня 2023 року № 

1978 «Про накладення штрафу на АТ «ЖИТОМИРГАЗ» за порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання» (далі – 

постанова № 1978) Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг,  
 

ВИРІШИЛА: 

 

Доповнити розпорядчу частину розпорядження Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 

27 жовтня 2023 року № 294-р «Про усунення порушень АТ «ЖИТОМИРГАЗ» 

новими абзацами такого змісту: 
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«до 01 липня 2025 року направити кошти в сумі 138 442,16 тис. грн (без 

ПДВ) за провадження діяльності з розподілу природного газу на погашення 

заборгованості (за її наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», 

ТОВ  «ГК  «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме: 

за непідтвердження фактичного виконання та ненадання до НКРЕКП копій 

актів виконаних робіт (підтвердних документів) на загальну суму 

9 059,17 тис. грн (без ПДВ), зазначених в абзацах третьому, четвертому, 

шостому і сьомому підпункту 2 пункту 2 постанови № 773  з урахуванням даних, 

зазначених в акті перевірки від 09 вересня 2022 року № 311; 

за невиконання Інвестиційної програми за 2021 рік Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2021 − 2030 роки газорозподільного підприємства 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 30 грудня 

2020 року № 2792, на загальну суму 978,48 тис. грн (без ПДВ) та ненадання у 

строк до 31 грудня 2022 року до НКРЕКП копій актів виконаних робіт 

(підтвердних документів) відповідно до абзацу другого пункту 2 постанови 

№ 1626; 

коригування річної планованої тарифної виручки на суму 322,71 тис. грн 

(без ПДВ) відповідно до абзацу четвертого пункту 2 постанови № 1626; 

коригування річної планованої тарифної виручки за 2022 рік з урахуванням 

економії на суму 1 420,0 тис. грн (без ПДВ) при фактичному виконанні заходів 

Інвестиційної програми газорозподільного підприємства на 2022 рік Плану 

розвитку на 2022  –  2031 роки газорозподільного підприємства 

АТ «ЖИТОМИРГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 

2021 року № 2787, відповідно до абзацу п’ятого пункту 2 постанови № 1978; 

відхилення фактичного доходу суб’єкта господарювання від планованої 

тарифної виручки та економії за елементами витрат річної тарифної виручки за 

листопад – грудень 2021 року у сумі 41 186,5 тис. грн (без ПДВ), визначеної за 

даними звітності,  яка подана до НКРЕКП;  

відхилення фактичного доходу суб’єкта господарювання від планованої 

тарифної виручки та економії за елементами витрат річної тарифної виручки на 

суму 85 475,3 тис. грн (без ПДВ), відповідно до вимог абзаців третього і 

четвертого пункту 2 постанови № 1978.». 
 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                       Юрій ВЛАСЕНКО 


